们 就 在 您 身 边

**希鲁晚報** 2018.3.16 星期五 读者热线: 96706

## 济阳警方一次行动查获大量违法超限超载大货车

## 35辆违法车现场切割改型5辆

本报3月15日讯(记者 通讯员 李新东 张红红) 大货车 超限超载严重影响道路交通安全, 济阳县公安局交警大队不断开展 行动,对此类违法行为进行打击。3 月12日,交警大队充分利用"鹰眼" 等高科技手段,根据大数据分析和 民警的侦查摸排,一举查获严重超 限超载违法大货车35辆,有效消除 了道路交通安全隐患。

济阳县公安局交警大队根据 前期掌握的信息和"鹰眼"数据分析 发现,12日下午4时左右,将有大批严 重超载超限大货车在国道220线崔寨 路段聚集。下午3时,交警大队治超 小组在交通局稽查大队、崔寨派出 所的配合下,到崔寨辖区进行摸排 查缉。经查发现,该类违法车辆有 的停在国道220线路边,有的停在 高速出入口匝道上,还有一部分隐 藏在县乡道路上。

执法人员到达后,货车驾驶员 在违法带车人的纵容下,全部弃车 逃逸。为了保障道路交通安全,执 法人员对所有违法车辆采取强制 措施,一举查获100%以上严重超限 超载违法大货车35辆,并克服困难 把所有违法车辆安全押扣至县超 限超载站停车场。



警方查获的超限超载大货车。 交警供图

目前,所有超载超限大货车全部 卸货完毕,共卸货4000余吨,现场切 割改型车辆5辆;对超载驾驶员分别 处以罚款2000元、驾驶证记6分以上 的处罚,个别车辆存在故意污损遮挡 号牌行为,对驾驶员处以驾驶证扣12 分、降级处罚。此次行动净化了道路 交通环境,有效打击了大货车违法行 为,对违法带车人起到了一定震慑作 用,确保了两会期间道路交通安全。

## 供暖延迟到20日零时 停暖后不要私自放水

本报3月15日讯(记者 梁越 通讯员 李亚明) 据悉,济阳县供暖时间延迟至 20日零时,不再向热用户另外收费。此外, 停暖后市民不要将暖气片和管道中的水放 掉,并及时检查暖气管道及接头。

14日,济阳县市政园林公用事业局发 出公告称,鉴于近期气温下降,经县政府同 意,2017-2018年采暖季延期至2018年3月20 日零时,延期供热不再向热用户另外收费。

停暖后居民应该注意什么呢?济南热 力集团济阳北方供热公司相关负责人称, 停暖后,用户不要将暖气片和管道中的水 放掉,暖气片和管道中的水是经过防腐处 理的软化水,可有效隔绝空气对暖气片和 管道的腐蚀,延长暖气片和管道使用寿命。

采暖季结束后,供热设施也进入保养 维护期。为保护小区内供暖设施在漫长的 停暖期间免受氧化腐蚀,济阳北方供热公 司将对辖区内供热设施实行满水湿保养。

由于热胀冷缩的原因,停供后,个别暖 气管道及接头可能会出现漏水,住户要注 意检查。如出现漏水现象,请联系供热企业 关闭阀门,请专业人员维修处理,济阳北方 热线服务电话为84228938,84226365。

